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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.12.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Димитър Гальов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 9647 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.01 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ГЛАВЕН ДИРЕКТОР НА ГД „НАДЗОР НА ПАЗАРА“ ПРИ 

ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА МЕТРОЛОГИЧЕН И ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР, редовно 

призован, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ – „МАКС ПЛЮС“ ООД, редовно призован, се представлява от адв. С. 

Т., с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, явява се прокурор Стоян Димитров. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

Като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА възражение на ответника, постъпило на 26.09.2023 г. 

адв. Т. - Оспорвам касационната жалба. Няма да соча други доказателства.   

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

Като счете делото за изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 



 

Адв. Т. - Моля да оставите без уважение касационната жалба, като неоснователна и 

недоказана. Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно.  Моля да се вземат предвид изложените от нас възражения. 

Правилни са основанията на СРС, при обжалване на НП е допуснато съществено 

нарушение на процесуалните правила, на чл. 34 ЗАНН, съгласно който не се образува 

административно производство, ако не е съставен АУАН в посочения срок. В 

конкретния случай тримесечният срок е изтекъл на 11.08.2022 г. С последващите 

писма са продължили проверката, за да се установи като какъв оператор дружеството 

е пуснал на пазара установения в нарушение продукт. Моля да вземете предвид 

представените от нас декларация и сертификат за съответствие, с превод на български 

език, че безжичните слушалки отговорят на изискванията. Претендирам разноски.  

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна. Решението на СРС е правилно, 

споделям становището, изразено в мотивите на СРС и тези, изложени от ответника. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.03 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


